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13 POKÓJ BADAŃ
m2PCV

14 GABINET ZABIEGOWY
m2PCV

15 POKÓJ BADAŃ
m2PCV

16 WIATROŁAP / WÓZKARNIA
m2 GRES

10 KOMUNIKACJA / POCZEKALNIA
m2PCV

09 CALL CENTRE
m2PCV

08 POKÓJ SOCJALNY
m2PCV

07 WC PERSONELU
m²GRES

06 KOMUNIKACJA
m2PCV

04 POCZEKALNIA
m²PCV

12 WC PACJENTÓW
m2GRES

90 20
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90 20
0

90
200
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POKÓJ WYWIADÓW
m2PCV
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11 SKŁAD PORZĄDKOWY
m2GRES

NADPROŻE STALOWE

11Na ścianach gres do
wysokości pomieszczenia
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wys. przebicia 250cm

Demontaż istniejącej obudowy instalacji

Rozbiórka rampy zewnętrznej
wyrównanie terenu do poziomu -0,47
Wykończenie zewnętrzne płytami chodnikowymi, wymiarem
dopasowując do istniejących, ułożyć na warstwie piasku
zagęszczonego cementem gr. 20 cm

- 0,02

- 0,47Budowa murka konczącego rampę
Wykonanie balustrady,
Analogicznie do istniejącej konstrukcji

Ścianka pod ladą, h=110cmHn=255,0 cm

Miejsce na wbudowaną
wycieraczkę

Na ścianach gres do
wysokości pomieszczenia

Na ścianach gres do
wysokości pomieszczenia

s=160cm, h=150cm
h od podłogi 105 cm

Otwór w ścianie

Szkło bezpieczne zgodnie
z proj. wnętrz

-/+ 0,00

UWAGA 1

T3 SCHODY ZEWNĘTRZNE 2
m2GRANIT PŁOMIENIOWANY

Ościeża regulowane otworu
kolor jak pozostałe drzwi

Balustrada do wys. 110cm
Projekt balustrady widoczny na przekroju A`-A`

1,5%

0,5%
8,0%

Ru
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tow
a D

 10
cm

10A

KLATKA SCHODOWA 3
m2PCV

EI30

20
090

PRZEBICIE 100x36
NA DACH PRZEZ STROP
NAD PARTEREM

Korytko systemowe
z rusztem żeliwnym

130
210

dodać podejście pod
umywalkę jak w pom
09A

Ścianka pod ladą, h=70cm

AL7

Obudowa słupów

Obudowa słupów
zgodnie z projektem wnętrz

AL7

3315

3215

15

skala 1:20

GRANIT PŁOMIENIOWANY NIENASIĄKLIWY
spoina elastyczna klej upłynniony wysokoplastyczny
IZOLACJA PRZECIWWILGOCIOWA
WARSTWA WYRÓWNAWCZA
wylewka cementowa zbrojona przeciwskurczowo
IZOLACJA BITUMICZNA
- dysperbit
ISTNIEJĄCE SCHODY

Spadki określono na rysunku nr 15

A

A

3x32x15

PRZEKRÓJ 1-1

UWAGA 1

- 0,76

Wymiana wykończenia zewnętrznego
schodów i pochylni z przekrojem 1-1

3 cm

2-4 cm

01B

SCHEMAT RZUTU PRZYCHODNI

SZPZLO - Warszawa Ochota
ul. Szczęśliwicka 36, 02-353 Warszawa

ZAKRES

STADIUM PROJEKT WYKONAWCZY

ARCHITEKTURA I  TECHNOLOGIABRANŻA

INWESTOR

ADRES

TEMAT

PROJEKTANT

SPRAWDZIŁ

SKALA:

NR.RYS.:

DATA:NR.UPRAW. PODPIS:

TOM I
w spec. architektonicznej, bez ograniczeń 1:50

FRAGMENT RZUTU PARTERU

Zakres opracowania

Zakres opracowania

- PRZEBUDOWA -

Doprowadzić do wyrównania poziomów podłóg.

Sprawdzić przyczepność istniejących tynków, wygładzić je masą gipsową

fragmenty (na pow.około 40%) usunąć i zastąpić tynkiem
wewnętrznym renowacyjnym kat. IV gipsownym.

Pomieszczenia malować farbą bakteriostatyczną (kilku warstwową) wg

Przed zamówieniem stolarki i ślusarki wszystkie wymiary sprawdzić

do kat. IV, zlasowane i uszkodzone

wytycznych dostawcy, kolor dopasować do części istniejącej.

ŚCIANY PROJEKTOWANE:-

LEGENDA:

Wszystkie grzejniki z atestem Zakładu Higieny.
*

Wszystkie  parapety wykonać z konglomeratu.
*

POMIESZCZENIA WENTYLOWANE BĘDĄ MECHANICZNIE
 WG PROJ. WENTYLACJI MECHANICZNEJ

Uwagi:

zastosować konstrukcję wzmacniającą.
W miejscach zamontowania  wyposażenia sanitarnego na płycie G-K

KONSTRUKCJI.

PRZEKUWAJĄC OTWORY NIE WOLNO NARUSZYĆ PRZEWIĄZEK

PRZEBIEG PIONÓW INSTALACYJNYCH DOPASOWAĆ DO ISTNIEJĄCEJ

KONSTRUKCYJNYCH.

- tynk
ŚCIANY:

*

WYKOŃCZENIE POMIESZCZEŃ MOKRYCH I POD FARTUCHAMI Z GLAZURY:

- elastyczna powłoka uszczelniająca
- elastyczna zaprawa klejowa
- płytki ceramiczne - wg proj. wnętrz

PODŁOGI:

*

- szlichta cementowa zbrojona siatką (gr.4cm)
- podkład gruntujący
- elastyczna powłoka uszczelniająca
- elastyczna zaprawa klejowa

- na styku podłogi ze ścianą taśma uszczelniająca
UWAGI:

*

- płytki ceramiczne - wg proj.wnętrz

-ŚCIANY DO WYBURZENIA I ELEMENTY DO USUNIĘCIA

-ŚCIANY ISTNIEJĄCE

ZABEZPIECZENIE ŚCIAN - PŁYTA SZKLANA-

na pełną wysokość pomieszczenia i wykończyć glazurą.
Panel pod urządzenie wiszące obudować wodoodporną płytą G-K

w naturze.

System lekkiej zabudowy:

gr. 15,0cm, na profilu CW100, poszycie płytami g-k, wododporna,

2x 12,5mm,   wypełnienie wełną mineralną gr.100 mm

zgodnie z projektem wnętrz

NADPROŻE STALOWE, zgodnie z proj. konstrukcyjnym
wys. przebicia zgodnie z rysunkiem

90 20
0

SKRZYDŁO DRZWIOWE WYPOSAŻONE W SAMOZAMYKACZ-

Wszystkie grzejniki umieścić we wnękach podokiennych

- Skuć 100% wylewki cementowej istniejącej.
- Projektowane warstwy podposadzkowe:

- warstwa  paroizolacji z folii PE
- wartwa z pianki polietylenowej gr. 5 mm
- warstwa z maty polietylenowej gr. 3 mm
- warstwa wyrównawcza podposadzkowa z zaprawy    cementowej,
 gr. min. 5 cm; zbrojona siatką, dylatowana
 w odstępach 3,0 x 3,0 m

Projekt wykonawczy adaptacji pomieszczeń parteru budynku
Przychodni Rejonowo – specjalistycznej przy ul. Szczęśliwickiej 36
w Warszawie

10.02.2020arch. Roman popielawski Ma/081/09
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